





Buffalo Roam Steak House Menu

https://menulist.menu
740 E South St Mankato, KS 66956, United States
(+1)7853783971





On this website, you can find the *complete menu* of *Buffalo Roam Steak House* from Mankato. Currently, there are <u>15</u> courses and drinks available. For changing offers, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What <u>Connie Edwards</u> likes about Buffalo Roam Steak House:

Best food around. We live in Salina and come on Wednesdays to have the fried chicken we love it. Service: Dine in Meal type: Lunch Price per person: \$1–10 Food: 5 Service: 5 Atmosphere: 5 <u>read more</u>. The restaurant is accessible and can therefore also be used with a wheelchair or physiological disabilities, Depending on the weather conditions, you can also sit outside and be served. A selection of **flavorful seafood meals** is served by the Buffalo Roam Steak House from Mankato, For a snack in between, the fine **sandwiches**, healthy salads, and other snacks are suitable.

Buffalo Roam Steak House Menu



Appetizers

EMPANADAS

Main courses

RIBS

Dessert

PUTO

Hauptgerichte - Chicken

FRIED CHICKEN

Biscuits and Cookies

CHEESECAKE

These types of dishes are being served

PANINI

FISH

STEAK

Dishes are prepared with



BEEF

SEAFOOD

PORK MEAT

POTATOES

Buffalo Roam Steak House Menu



Buffalo Roam Steak House

740 E South St Mankato, KS 66956, United States

Opening Hours: Tuesday 11:00-13:30 Wednesday 11:00-13:30 Thursday 11:00-13:30 Friday 11:00-13:30

Saturday 17:00-21:00

≥gallery image